

Świdnik, dnia 12.02.2020.

Zarząd:

Jerzy Irsak
Prezes Zarządu

Justyna Harasymiuk
Wiceprezes Zarządu

Sekretariat 81 751-27-75
Centrala 81 751-20-44
Fax 81 751-28-37
www.pegimek.swidnik.pl
e-mail:
biuro@pegimek.swidnik.pl

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji
ul. Kusocińskiego
81 751-66-09
woda@pegimek.swidnik.pl

Pogotowie WOD-KAN
994

Przepompownia
Ścieków
ul. Krępiecka 18
81 751-74-46

Zakład Zarządzania
Nieruchomościami
ul. Konopnickiej 3
81 751-20-44 w.142
lokaln@pegimek.swidnik.pl

Zakład Usług Porządkowych
i Robót Drogowych
81 751-22-05
drogi@pegimek.swidnik.pl
ul. Targowa 19

SZP/443, 459, 462/2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania na „DOSTAWĘ SAMOCHODU”

Zamawiający Przedsiębiorstwo Komunalne „Pegimek” Sp. z o.o. informuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie ww. postępowania ogłoszonego w dniu 28.01.2020. Poniżej przedstawiamy ich treść wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

W związku z prowadzonym postępowaniem chciałbym sprecyzować następujące zagadnienia: czy dopuszczacie Państwo kolor miedziany?

Odpowiedź: w zakresie koloru obowiązują zapisy, które zostały zmienione pismem w dniu 04.02.2020., więc kolor miedziany nie jest dopuszczony.

Pytanie 2:

Czy dopuszczacie Państwo 25 % wykupu.

Odpowiedź: nie, formy płatności zostały określone we wzorze umowy (załącznik nr 4 do SIWZ).

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści samochód z zestawem naprawczym, w oferowanym samochodzie nie ma możliwości zakupu koła zapasowego jako wyposażenie fabryczne.

Odpowiedź: nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści samochód bez przykrycia części bagażowej?

Odpowiedź: nie, Zamawiający nie dopuszcza samochodu bez przykrycia części bagażowej.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści samochód z przestrzenią bagażową o pojemności min. 0,7 dm³ liczonej według normy VDA a według normy SAE objętość przestrzeni bagażowej 1,0 m³.

Odpowiedź: nie, Zamawiający wymaga, aby pojemność bagażnika została obliczona według normy VDA.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany do treści załącznika nr 2 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”:



- w pkt 1 tiret siódmy dodaje się zapis: **(pojemność bagażnika należy podać wg normy VDA)**

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza w pkt 5 skrzynię w [nazwa własna] 6-biegową?

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza skrzynię 6-biegową. W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany do SIWZ:

- w załączniku nr 1A w pozycji 5 w tabeli zmienia się zapis na następujący:

manualna min. 5-biegowa skrzynia przekładniowa,

- w załączniku nr 2 „Opis przedmiotu zamówienia” w pkt 1 tiret czwarty otrzymuje następujące brzmienie:

- manualna min. 5-biegowa skrzynia przekładniowa.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający dopuszcza pkt 28 samochód wyposażony w wykładzinę bagażnika z tworzywa sztucznego łatwo zmywalnego?

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany do SIWZ:

- w załączniku nr 1A w pozycji 28 w tabeli zmienia się zapis na następujący:

dywaniki gumowe, wykładzina bagażnika gumowa lub z tworzywa sztucznego,

- w załączniku nr 2 „Opis przedmiotu zamówienia” w pkt 5 tiret piąty otrzymuje następujące brzmienie:

dywaniki gumowe, wykładzina bagażnika gumowa lub z tworzywa sztucznego.

Pytanie 8:

Załącznik nr 2:

pkt 8. "Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia pojazdu zastępczego o parametrach nie gorszych niż pojazd stanowiący przedmiot zamówienia na czas naprawy gwarancyjnej. Koszty używania pojazdu zastępczego ponosi Wykonawca, za wyjątkiem kosztów paliwa, które będzie ponosił Zamawiający."

Zapis w Gwarancji [nazwa własna]:

"c) Pojazd zastępczy

Klient jest uprawniony do skorzystania z pojazdu zastępczego, który może mu być udostępniony nieodpłatnie przez [nazwa własna] na okres nie dłuższy niż 3 dni i którego kategoria będzie zależeć od lokalnych możliwości. Warunki użyczenia pojazdu zastępczego zostały opisane w ust. 7 –

OFERTA MOBILNOŚCI

7. OFERTA MOBILNOŚCI

W uzupełnieniu do świadczenia Pojazd zastępczy opisanego w pkt 6.4c, Klientowi może być udostępniony pojazd zastępczy w przypadku wystąpienia awarii objętej zakresem Gwarancji na Pojazd i nie powodującej unieruchomienia pojazdu, lecz tylko konieczność wykonania naprawy, która będzie trwać dłużej niż 3 godziny zgodnie z tabelą normatywów czasowych Producenta, pod warunkiem, że awaria lub usterka nie jest skutkiem wypadku, na następujących zasadach:

- Klient musi uzgodnić termin wizyty w serwisie na co najmniej 48 godzin przed planowaną naprawą, aby umożliwić Partnerowi [nazwa własna] zapewnienie dostępności pojazdu zastępczego,
- Klient musi w sposób wyraźny sformułować żądanie udostępnienia pojazdu zastępczego w momencie uzgadniania terminu wizyty w serwisie [nazwa własna],
- Pojazd zastępczy zostanie udostępniony na czas naprawy, jednak na okres nie dłuższy niż 3 dni,
- Kategoria pojazdu udostępnionego Klientowi będzie zależeć od lokalnych możliwości,

- Udostępnienie pojazdu zastępczego musi być poprzedzone podpisaniem umowy wypożyczenia samochodu między [nazwa własna] a Klientem,
- Użytkowanie pojazdu zastępczego musi się odbywać zgodnie z ogólnymi warunkami wynajmu obowiązującymi w firmie udostępniającej samochód,
- Pojazd musi być zwrócony w miejscu jego wypożyczenia,
- Pozostałe koszty związane z eksploatacją pojazdu (dodatkowe ubezpieczenie, wydatki na paliwo, parking, opłaty za przejazd itd.) są pokrywane przez Klienta"

Gwarancja [nazwa własna] przewiduje pojazd zastępczy na czas naprawy gwarancyjnej na warunkach własnych – czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu?

Odpowiedź: tak, Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 2 do SIWZ pkt 8 na następujący:

Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia pojazdu zastępczego zgodnie z warunkami gwarancji u danego producenta samochodu. Koszty używania pojazdu zastępczego ponosi Wykonawca, za wyjątkiem kosztów paliwa, które będzie ponosił Zamawiający.

Pytanie 9:

Załącznik nr 4:

par.7 pkt 3:

"W czasie obowiązywania gwarancji na pojazd Wykonawca zobowiązuje się do wykonania obowiązkowych przeglądów gwarancyjnych w autoryzowanej przez producenta samochodu stacji obsługi, wskazanej w ofercie wykonawcy, na terenie woj. lubelskiego tj. /wpisać dane stacji/. Zamawiający pokrywa jedynie koszty części i materiałów eksploatacyjnych."

Czy Zamawiający żąda wliczenia w cenę samochodu Umowy Serwisowej na nie mniej niż 100 tys. km za kwotę 4800 pln brutto, dzięki takiej umowie zarówno części i materiały eksploatacyjne jak i robocizna będzie opłacona z góry.

Czy wówczas Zamawiający dopuszcza usunięcie wpisu: "Zamawiający pokrywa jedynie koszty części i materiałów eksploatacyjnych".

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy dotyczące przeglądów gwarancyjnych w następujący sposób:

- w załączniku nr 2 do SIWZ pkt 7 zdanie ostatnie otrzymuje następujące brzmienie:

Koszty przeglądów gwarancyjnych będzie ponosił Zamawiający i należy koszty te ująć w cenie ofertowej.

- § 7 ust. 3 umowy zdanie drugie otrzymuje następujące brzmienie:

Zamawiający pokrywa koszty przeglądów gwarancyjnych i koszty tych przeglądów zostały ujęte w cenie ofertowej podanej w § 4 ust. 1 umowy.

- § 4 ust. 1 umowy otrzymuje następujące brzmienie:

1. Za wykonanie całości zamówienia Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie w kwocie: netto: zł + obowiązujący podatek VAT % w kwocie: zł, brutto: zł (słownie: zł), w tym obowiązkowe przeglądy gwarancyjne w kwocie: netto + obowiązujący podatek VAT % w kwocie: zł, brutto: zł (słownie: zł).

Jednocześnie Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy serwisowej, o której mowa w zapytaniu lub innej umowy dotyczącej wykonywania przeglądów obowiązującej u Wykonawcy.

Pytanie 10:

par.7 pkt 4.

"Za okazaniem dokumentu gwarancyjnego lub niniejszej umowy Zamawiający może żądać od Wykonawcy wymiany Towaru na wolny od wad lub usunięcia wad w drodze naprawy Towaru, w zależności od wyboru Zamawiającego, a Wykonawca zobowiązany jest dokonać tej wymiany/naprawy na swój koszt. Termin wymiany/naprawy zostanie ustalony przez obie strony, z zastrzeżeniem, że termin naprawy nie może być dłuższy niż 14 dni."

Zapis w Umowie [nazwa własna] brzmi:

8.1. Sprzedawca ponosi odpowiedzialność za jakość rzeczy na podstawie przepisów o rękojmi za wady rzeczy uregulowanej w przepisach ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny.

8.2. Odpowiedzialność Sprzedawcy z tytułu rękojmi za wady rzeczy jest ograniczona w ten sposób, że Kupujący jest uprawniony wyłącznie do żądania usunięcia wady rzeczy poprzez jej naprawę w rozsądnym terminie. Pozostałe uprawnienia Kupującego są wyłączone, również w przypadku braku skutecznej lub nieterminowej naprawy. Kupujący ponosi przy tym koszty dostarczenia oraz odbioru rzeczy od Sprzedawcy i nie może domagać się jej naprawy w miejscu, w którym rzecz się znajduje, chyba, że rzecz znajduje się w Autoryzowanej Stacji Obsługi Sprzedawcy, w której będzie odbywała się naprawa. Ponadto, Kupujący nie jest uprawniony do dochodzenia naprawy jakichkolwiek innych szkód powstałych w związku z wadą rzeczy.

Czy Zamawiający dopuszcza zmiany w zapisie?

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza zmiany w zapisie. W związku z powyższym § 7 ust. 4 umowy otrzymuje następujące brzmienie:

4. Za okazaniem dokumentu gwarancyjnego lub niniejszej umowy Zamawiający może żądać od Wykonawcy usunięcia wad w drodze naprawy Towaru, a Wykonawca zobowiązany jest dokonać tej naprawy na swój koszt. Termin naprawy zostanie ustalony przez obie strony.

Pytanie 11:

par.7 pkt.6

Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu?

Odpowiedź: tak, Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu w § 7 ust. 6 umowy o następującej treści:

6. Jeśli Wykonawca po wezwaniu go do wymiany Towaru lub usunięcia wad przez Zamawiającego, nie dopełni obowiązku wymiany Towaru na wolny od wad lub usunięcia wad w drodze naprawy, Zamawiający jest uprawniony do usunięcia wad w drodze naprawy na ryzyko i koszt Wykonawcy zachowując przy tym inne uprawnienia przysługujące mu na podstawie Umowy, a w szczególności roszczenia z tytułu rękojmi za wady fizyczne.

Pytanie 12:

par.8 pkt 2.

Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy w § 8 ust. 2 umowy w następujący sposób:

2. Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia pojazdu zastępczego zgodnie z warunkami gwarancji u danego producenta samochodu.

Pytanie 13:

par.9. pkt.1.1

Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu?

"— za każdy rozpoczęty dzień niezapewnienia pojazdu zastępczego, o którym mowa w § 8 ust. 2 w okresie gwarancji w wysokości 0,2 % ceny ofertowej brutto;"

Odpowiedź: tak, Zamawiający usuwa zapis z § 9 ust. 1 pkt 1.1. tiret drugi o powyższej treści.

Pytanie 14:

par.11 pkt 5 Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu?

"Wykonawca wyraża zgodę na zamontowanie w zbiorniku paliwa dodatkowej sondy/przetwornika przez firmę zewnętrzną – element ten ma służyć do monitoringu pracy i położenia pojazdu. Zamontowanie ww. elementu nie będzie powodować przerwania ani utraty gwarancji na pojazd."

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zmienia zapis w § 11 ust. 5 umowy na następujący:

5. Wykonawca wyraża zgodę na zamontowanie urządzenia GPS i monitorowania stanu paliwa przy wykorzystania sygnału z szyny CAN. Zamontowanie ww. elementu nie będzie powodować przerwania ani utraty gwarancji na pojazd.

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający dołącza:

- zmodyfikowany formularz ofertowy (załącznik nr 1 do SIWZ). W przypadku, gdy Wykonawca złoży ofertę na poprzednim formularzu ofertowym (zał. 1) Zamawiający odrzuci jego ofertę na podstawie § 43 ust. 1 pkt 2 Regulaminu udzielania zamówień w PK Pegimek sp. z o.o. jako nieodpowiadającą treści SIWZ.
- zmodyfikowany załącznik nr 1A do SIWZ, który należy złożyć wraz z ofertą. W przypadku, gdy Wykonawca złoży ofertę na poprzednim załączniku 1A Zamawiający samodzielnie poprawi jego ofertę w kolumnie drugiej (w pozycjach 5 oraz 28) zgodnie z dokonanymi zmianami, na podstawie § 42 ust. 2 pkt 1 Regulaminu udzielania zamówień w PK Pegimek sp. z o.o.

Z poważaniem

Prokurent Zarządu
Główny Księgowy

mgr Małgorzata Mieczkowska-Profeta

PREZIS ZARZĄDU

Jerzy Irsak

Załączniki:

- zmodyfikowany załącznik nr 1
- zmodyfikowany załącznik nr 1A

*zamieszczono na stronie internetowej www.pegimek.swidnik.pl w dniu 12.02.2020.

